2. SINIF

Minik ar diinyaya yeni gelmisti. Cok
heyecanliydi. Merakla etrafina bakiniyordu.
Kuslar, bocekler, cicekler cok glizeldi.

Bunlarin arasindan 6zellikle cicekleri cok

sevmisti. Renk renk, cesit cesitlerdi. Usteli

cok glizel kokuyorlardi. Dlinyanin bu gizel

li§i onu gok mutlu etmisti.

1, 2 ve 3. Sorular yukaridaki metne gore
cevaplayin.

1) Minik ar asagidakilerden hangisini ok
severmis?

A) agag
B) bal
C) cigek

2)  Asadidakilerden hangisi gigeklerin
ozelliklerinden degildir?

A) renk renk olmasi
B) parlak olmasi

C) glzel kokulu olmasi

3) Minik ar igin asagidakilerden hangisi
soylenemez?

A) sevecen
B) heyecanli

C) merakh

4)  Asagidaki gorsellerden hangisinin hece
sayisi digerlerinden fazladir?

5)

ANAHTARLIK

Yukaridaki sozciikte birbirinden farkli
kag harf bulunmaktadir?

A) 10 B) 9 C) 8

Hazirlayan: Sinan TANRIVER



2. SINIF

.-'__. ”;

7)

& d-.‘ i 2
s o ol '; Ay

-

Yukaridaki kartlarda yazili olan kelimenin
satir sonuna yaziimini hangi gocuk

yanls yazmigtir?
e
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[ Yatmadan 6nce kitap okudum. ]

Yukaridaki cimlenin kelime sayisi
segeneklerdeki ciimlelerin kelime sayisina

esittir?

A) Lale bu glin okula gelmedi.
B) Babam hikaye kitabi aldI.

C) Bu aksam arkadasim bize gelecek.

I 1. DONEM DENEME SINAVI -2 l

8)‘

9)

TUM KONULAR

Yukaridaki kelimeleri sdzliik sirasina gére
siralarsak halkalar nasil siralanmalidir?

000
000
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Yukaridaki kelimeler arasindaki iligki
asagidaki kelimelerden hangisinde vardir?
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TUM KONULAR

10 12 agiyor
) Asagidaki eldivenin esi kaybolmustur. ) ° yagly

P H kar
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Yukaridaki s6zciiklerle anlaml bir cimle
olusturdugumuzda sembollerin

Kayip eldivenin lzerinde yukaridaki siralamasi nasil olur?

kelimenin zit anlamlisi yazmaktadir.
Buna gore hangi segenekteki bu eldivenin

esidir?
CEE O

311
- HO0@

11) Ali, kardesinden U¢ yas
buyuk.

Ayse’nin cimlesinde “'yas”
kelimesi asagidaki
segeneklerden hangisinde
bu ciimledeki anlamu ile

kullanilmistir?

A) Ahmet sekiz yasina girdi.
B) Askidaki kiyafetler cok yas.
C) Hal kurumadidi igin yas.
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Yumurta kolisinde bir diizine yumurta
vardir.

Bir deste yumurtadan 3 fazla yumurta
vardir.

Yumurta kolisinden bir yumurta
cikarirsak bir diizine yumurta olur.

Yukaridaki bilgilerden hangileri dogrudur?

D TP AR

SHRKCHBDY

Ahmet yukardaki resimlerin bir
destesini boyayacaktir.

Buna gbére Ahmet'in boyamasi gereken
kac resmi kalr?

A) 4
B) 3
C)?2

4)

Yelkenli yarigmaya katilabilmesi icin
numarasini goziimleyerek hakeme
vermesi gerekiyor.

Buna gore hangi secenedi hakeme verirse
yariga katilabilir?

A) 6 birlik 8 onluk
B) 8 birlik 6 onluk
C) 6 birlik 6 onluk

Yukaridaki abakiste gosterilen sayinin
onlar basamagina ve birler basamagina
ikiser boncuk eklersek yeni olusan sayi
asagidakilerden hangisidir?

A) 74

B) 72
C) 52
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2. Otuz sekiz
>
3. Doksan dokuz = N .
88 > M 38 |¥»I

Okunuglari verilen sayilara ait harfleri
yerlerine yazarsak hangi kelime olusur?

A) BEN
B) BIM
C) BIN

8'den ileriye 5'er sayarsak asagidaki
sayllardan hangisini sdylemeyiz?

38
52

58
83

Yukaridaki tabloda onlar basamaklari ayni
olan sayilarin kutucuklari boyanacaktir.
Buna gore tablonun son hali nasil olur?

A)

B)

)

i

8)

9)

Asagidaki yik treninin bir vagonu
eksiktir.

? 27 3

YUk treninin eksik vagonu hangisidir?

24
A R
23

®

22
O SN

15+12 18+13

Yukaridaki islemlerin sonucuna gore

yerine hangi say! gelmelidir?

A) 58
B) | 48
c) |38
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6 onluk 2 birlik
+ 3 onluk 5 birlik

Yukaridaki islemin sonucu asagidaki
seceneklerden hangisidir?

A) 9 onluk 8 birlik
B) 9 onluk 7 birlik
C) 7 onluk 9 birlik

Eksilen = 69

Gkan > 13

Yukaridaki verilen bilgilere gore fark
kactir?

A) 82
B) 57
C) 56

o

Hakan'in sdylemis oldugu sayi
asagidakilerden hangi islemin sonucudur?

A) 45 + 44
B) 55 + 32
C) 46 + 42

13)

14)

Ben 45

Ben, babamdan
38 yas kicigim.

yasindayim.

<

Yukaridaki bilgilere gére babanin ve
kizin yaglar toplami kactir?

A) 83
B) 52
C) 42

Sinan elma agaglarindan 1. Giin 48 tane
elma, 2. Gln ilk glinden 13 tane eksik

elma toplamistir.

Buna gore Sinan iki glinde toplam kac

tane elma toplamistir?

A) 61

B) 83
C) 93
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1) 4) 7
O © ©
Istiklal Marsi | Tiirk Bayragi | Kitap Logosu
Yukaridakilerden hangileri bagimsizlik
Sibel canli ders igin gbrseldekini yanina semboliidiir?
almaktadir.
Buna gore Sibel hangi derse hazirlik A) @ @
yapmistir? -
n© O
A) Matematik - -
B) Tiirkge €) @ )
C) Gorsel Sanatlar -
= B &
ua;:é. ke -
N mrvad & Otobils, taksi, bisiklet ............. tastlanidir.
{\\ e",‘$ :::3“ % Ucak, zeplin, balon ................ tasitlandir.
-
Yukandaki gocuklardan hangisi kigisel Yukaridaki cimleleri segeneklerdeki
bakimini yapmaktadir? kelimelerle tamamlarsak hangi secenek
disarida_kalr?
L gy % ) @ el
AW B a9 © @
A) oSl
o . . [_ kara yolu j
3) Asadidaki davranislardan hangisini
yapmak yanhs degildir?
A) Gec yatmamak.
B) Geg kalkmak.
C) Odayi dagitmak.
€) C © o D
e
deniz yolu T
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6)

Karsidan karslya gegerken yaya
gegitini kullanmaliyiz.

Cocuklar arabanin on koltuga
oturabilir.

Yolda yirirken yaya
kaldirimini kullanirim.

v
Yukaridaki climlelerden dogru olanlarin
basina tik isareti koyarsak hangi
segenekteki gibi olur?

A)| v B) O |v

Cocuklar okulda bayram hazirliklari yapiyorlar.

Buna gore okulda hangi bayram igin hazirlik
yapiliyor?

A) Ramazan Bayrami
B) Kurban Bayrami

C) Cumhuriyet Bayrami

8)

9)

10)

Ahmet’'in arkadasi merdivenlerden
inerken diisiip agir yaraland..

Buna gore Ahmet ilk olarak kime haber
vermelidir?

A) Anne
B) Ogretmen
C) Temizlik gorevlisi

Yukaridaki tagin altinda yuvasi olan
hayvan hangisidir?

A) Kus
B) Kurbaga
C) Yilan

Asagidaki seceneklerden hangisi
saghigimiz icin yapmamamiz gereken bir
seydir?
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TURKCE
1) C
2) B
3)A
4)B
5) C
6) C
7)B
8) A
9) C
10) B
11) A
12) A

MATEMATIK
1)C
2)A
3)B
4) A
5)C
6) C
7)B
8)B
9)A
10) B
11) C
12) A
13) B

14) B

HAYAT BiLGiSi
1) C
2)C
3)A
4) A
5)C
6) A
7)C
8)B
9)C
10) B
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